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www.ps.bam.de/IG87/10A/A87G02FP.PS/.PDF; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) 1G87/10A/A87G02FP.DAT in der Datei (F)

Radialgitter (Siemensstern) N-W
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L andoltringe W-N Code: Umfeld-Ring >
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Bild C4: Landoltringe W-N; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray
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Rasterweite inlpi

L*/Y-0,00 0.0/0.0 23.9/4.1

(absolut)

Y=Yt+0,00

0.75
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I*
CIELAB,t 0.0

| 1.0
CIELAB, t+r 0.0

No (min.
i o (min.)

6.4/0.7 12.7/1.5 19.1/2.8

L*/Y-0,00 0.0/0.0
(absolut)

Y=Yt+0,00

Nr. und
Hex-Code

*
:*C“ELAB, t 0.0 0.067 0.133 0.2 0.267 0.333
CIELAB, t+ 0.0 0.067 0.133 0.2 0.267 0.333

Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; PS-Operator*lin 1.0 exp setgray
-—9— ISO/IEC-Prifvorlage Nr. 3A nach

C M

Bild C1: Radiagitter (Siemenssterne) N-W, W-N, N-Z und W-Z; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray

47.7/16.6 71.6/43.0 95.4/8Bl§(min.) Wi (max.)

Bild C2: 5 visuell gleichabstandide -Graustufent NO + W1, PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray

Bild C5: Linienraster unter 45° (oder 135°); PS-Operatdtin 1.0 exp setgray

Wi (max.)
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Rasterweite inlpi
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ISO/IEC 15775 und

0.467
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Bild C6: Linienraster unter 90° (oder 0°); PS-Operaidilin 1.0 exp setgray
25.4/4.6 31.8/7.0 38.2/10.2 44.5/14.2 50.9/19.2 57.3/25.2 63.6/32.3 70.0/40.7 76.3/50.4 82.7/61.6 IBO418BAG3
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input: w*lin 1.0 exp setgray
DIS ISO/IEC 19839-X;output:cmy0* / nnn0* setcmykcol or
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